



**ELLENŐRZÉSI TERV
A ZENÉS, TÁNCOS RENDEZVÉNYEK
MŰKÖDÉSÉRE VONATKOZÓAN A 2020. ÉVRE**

I. AZ ELLENŐRZÉSI TERV JOGSZABÁLYI HÁTTERE

A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 12. § (3) bekezdésében foglalt kötelezettségnek eleget téve Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Jegyzője az alábbi ellenőrzési terv szerint határozza meg a zenés táncos rendezvények esetében a 2020. évben lefolytatandó ellenőrzések ütemezését.

A helyszíni ellenőrzésre az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény szemlére vonatkozó rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

Fogalom-meghatározások:

Zenés, táncos rendezvény: rendszeresen vagy meghatározott alkalomból, illetve időpontban tartott, nyilvános, nem zártkörű, válogatott lemezbemutató vagy élő előadás útján nyújtott zeneszolgáltatást főszolgáltatásként nyújtó rendezvény, amelyen a részvételhez nem kell megváltott ülőhellyel rendelkezni;

Rendszeres rendezvény: adott helyszínen hetente több alkalommal, heti vagy havi gyakorisággal megtartott rendezvény;

Alkalmi rendezvény: adott helyszínen egy alkalommal legfeljebb tíz egymást követő napon megtartott rendezvény;

Zenés, táncos rendezvények ellenőrzésére jogosult:

- a) a jegyző;
- b) valamennyi, az engedélyezési eljárásban részt vett szakhatóság;
- c) bármely hatóság, amelyet más jogszabály az ellenőrzésre feljogosít.

Az ellenőrzésre jogosult hatóságok ellenőrzési tevékenységét a jegyző hangolja össze.

Hatósági ellenőrzés:

A hatóság - a hatáskörének keretei között - ellenőrzi a jogszabályban foglalt rendelkezések betartását, valamint a végrehajtható döntésben foglaltak teljesítését.

A hatósági ellenőrzés eszközei:

helyszíni ellenőrzés a Kormányrendelet 12/B. § b) pontja alapján

Ellenőrzési jelentés:

A jegyző az ellenőrzési tervben foglaltak, valamint az ellenőrzési tervben nem szereplő, azonban az ellenőrzési időszakban lefolytatott hatósági ellenőrzések végrehajtásáról, a levont következtetésekről a következő ellenőrzési időszak lezárása előtt ellenőrzési jelentést készít, amely tartalmazza legalább az ellenőrzések számát, azok eredményét, a megállapított jogértékek típusait, továbbá a jegyző által meghatározott egyéb statisztikai adatokat.

Az ellenőrzési tervet és az ellenőrzési jelentést a jegyző az önkormányzat honlapján és az ügyfélfogadásra nyitva álló helyiségében közzéteszi. Az ellenőrzési tervet úgy, illetve azon részeit kell közzétenni, hogy az ne veszélyeztesse az ellenőrzések célját.

II. AZ ELŐRE ÜTEMEZETT ELLENŐRZÉSEK TÁRGYA, AZ ELLENŐRZÉSI IDŐSZAK, AZ ELLENŐRZÉSEK ÜTEMEZÉSE, ESZKÖZE, SZEMPONTRENDSZERE

Ellenőrzés tárgya:	A zenés, táncos rendezvények működésének ellenőrzése
Ellenőrzési időszak:	2020. szeptember 15-től 2020. december 31-ig
Ütemezés:	Az ellenőrzési időszakban havonta 1-1 alkalom, illetve szűrőpróbaszerűen
Az ellenőrzés eszköze:	helyszíni ellenőrzés (szükség szerint éjszakai ellenőrzés)

Az ellenőrzés szempontrendszere:

- rendezvénytartási engedély megléte, adatok egyeztetése,
- engedélyezett létszám betartásának ellenőrzése,
- a Kormányrendeletben előírtak maradéktalan betartásának ellenőrzése, különös tekintettel a biztonsági tervben foglalt előírásokra,
- előírt biztonsági személyzet jelenléte,
- kapcsolódó szolgáltatások – pl. vendéglátás – bejelentési kötelezettsége teljesítésének ellenőrzése.

Budapest Hegyvidék 2020. szeptember 9.

dr. Gottfried-Tusor Gabriella s.k.
jegyző